
ПРОТОКОЛ № 36 

чергового засідання громадської ради  

при Хмельницькій обласній державній адміністрації  

 

14 травня 2026 року 

11:00 

 м. Хмельницький, 

майдан Незалежності, 

Будинок рад, 

107 каб. 

  

Присутні: 24 чол. (з них 7 онлайн) 

Відсутні: Гамалій А.В., Бендера Л.С., Бобров О.А., Гаврилюк Г.В., Донець А.Л., 

Кравчук О.Л., Кротік С.С., Лонтковський Ю.А, Підмурняк О.О., Худзінський 

В.А., Чалюк О.О. 

Запрошені: 

1.  Дудко Денис 

Сергійович 

Департамент охорони здоров’я ОДА, директор 

2.  Демчук Лілія Яківна Департамент охорони здоров’я ОДА, начальник 

відділу моніторингу та розвитку охорони здоров’я 

3.  Бурдуваліс 

Катерина 

Миколаївна 

Державний архів Хмельницької області, директор 

4.  Лукашук Валентина 

Сергіївна 

Департамент інформаційної діяльності, культури, 

національностей та релігій ОДА, начальник 

управління культури 

5.  Павлюк Ольга 

Миколаївна  

Департамент освіти і науки, заступник директора – 

начальник управління 

6.  Мурава Роман 

Валентинович 

Управління патрульної поліції в Хмельницькій 

області, старший інспектор з особливих доручень 

відділу зв'язків з громадськістю, старший лейтенант 

поліції 

7.  Стрембіцька Ганна 

Михайлівна 

Управління патрульної поліції в Хмельницькій 

області, начальник відділу зв'язків з громадськістю, 

старший лейтенант поліції  

8.  Лавренчук 

Олександр Руслан 

 

Головне управління Національної поліції в 

Хмельницькій області, старший інспектор ВОДГР 

УПД, майор поліції 
 

Слухали: Ярошинського Р.В., який повідомив, що у тридцять шостому 

черговому засіданні громадської ради приймає участь 24 члени. Засідання є 

правомочним, 11 членів громадської ради відсутні на засіданні з поважних 

причин.  



Ярошинський Р.В. запропонував вшанувати пам'ять загиблих захисників 

України хвилиною мовчання. 

Хвилина мовчання. 

 

Слухали: Ярошинського Р.В., який повідомив порядок денний чергового 

засідання: 

1. Про медичне забезпечення ветеранів війни та інших категорій осіб, на 

яких поширюється дія Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту». 

2. Про хід цифровізації в державному архіві Хмельницької області. 

3. Про зміни у організаційно-правових формах та перспективи зміни 

власності у закладах, підприємствах та установах комунальної власності. 

4. Про програму збереження об’єктів культурної спадщини Хмельницької 

області на 2021 – 2025 роки. 

5. Про користування телефонами учнями загальноосвітніх шкіл. 

6. Про ситуацію з користуванням електросамокатами. 

7. Різне. 

Голосували за основу: про проект порядку денного тридцять шостого чергового 

засідання громадської ради. 

«За» - 24, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

Слухали: Ярошинського Р.В., який повідомив, що інших доповнень не 

надходило і запропонував прийняти порядок денний тридцять шостого 

чергового засідання громадської ради в цілому. 

Голосували в цілому: про порядок денний тридцять шостого чергового 

засідання громадської  ради. 

«За» - 24, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

  
 

1. Про медичне забезпечення ветеранів війни та інших категорій 

осіб, на яких поширюється дія Закону України «Про статус 

ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту». 

 

Слухали: Ярошинського Р.В., який проінформував присутніх, що 

ініціаторами розгляду даного питання є ГО ВГДМ «Україна – єдина родина», 

Хмельницький районний осередок ГО «Захист держави», ГО «Екологія, 

соціальний захист та охорона здоров’я Поділля». 

Слухали: Демчук Л.Я., яка проінформувала присутніх  та відповіла на 

запитання. 

Голосували за основу: інформацію взяти до відома. 

«За» - 24, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 



Голосували в цілому: інформацію взяти до відома. 

«За» - 24, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 
 
 

2. Про хід цифровізації в державному архіві Хмельницької області. 

 

Слухали: Бурдуваліс К.М., яка проінформувала присутніх  та відповіла на 

запитання. 

Голосували за основу: інформацію взяти до відома. 

 «За» - 24, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Голосували в цілому: інформацію взяти до відома. 

«За» - 24, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 
 

 

3. Про зміни у організаційно-правових формах та перспективи зміни 

власності у закладах, підприємствах та установах комунальної власності. 

 

Слухали: Довбуша В.В., який проінформував присутніх, відповів на запитання 

та запропонував звернутися з даного питання до ОВА щодо необхідності 

вивчення даного питання та інформування громадської ради на черговому 

засіданні. 

Голосували за основу: інформацію взяти до відома, звернутися з даного 

питання до ОВА щодо необхідності вивчення даного питання та інформування 

громадської ради на черговому засіданні. 

«За» - 24, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

Голосували в цілому: інформацію взяти до відома, звернутися з даного питання 

до ОВА щодо необхідності вивчення даного питання та інформування 

громадської ради на черговому засіданні. 

 «За» - 24, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

 

4. Про програму збереження об’єктів культурної спадщини 

Хмельницької області на 2021 – 2025 роки. 

 

Слухали: Лукашук В.Г., яка проінформувала присутніх та відповіла на 

питання. 

Голосували за основу: інформацію взяти до відома.  

 «За» - 24, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

Голосували в цілому: інформацію взяти до відома.  

 «За» - 24, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

 



 

5. Про користування телефонами учнями загальноосвітніх шкіл. 

 

Слухали: Павлюк О.М., яка проінформувала присутніх та відповіла на 

питання. 

Голосували за основу: інформацію взяти до відома, звернутися до 

Департаменту освіти і науки ОВА щодо проведення експерименту із обмеження 

користування учнями мобільними телефонами під час навчального процесу у 

декількох загальноосвітніх школах області. 

 «За» - 24, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

Голосували в цілому: інформацію взяти до відома, звернутися до Департаменту 

освіти і науки ОВА щодо проведення експерименту із обмеження користування 

учнями мобільними телефонами під час навчального процесу у декількох 

загальноосвітніх школах області. 

 «За» - 24, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

 

6. Про ситуацію з користуванням електросамокатами. 

 

Слухали: Мураву Р.В., який проінформував присутніх та відповів на питання. 

Голосували за основу: інформацію взяти до відома.  

 «За» - 24, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

Слухали: Ярошинського Р.В., який запропонував детально вивчити дану 

проблему з представниками Управління патрульної поліції в Хмельницькій 

області, визначити шляхи її вирішення та направити відповідне звернення до 

КМУ, ВРУ, Народних депутатів України від Хмельниччини. 

Голосували пропозицію Ярошинського Р.В.: доручити голові громадської 

ради Ярошинському Р.В. та заступнику голови ради Довбушу В.В. в робочому 

порядку спільно з представниками Управління патрульної поліції в 

Хмельницькій області детально вивчити дану проблему, визначити шляхи її 

вирішення та направити відповідне звернення до КМУ, ВРУ, Народних 

депутатів України від Хмельниччини. 

«За» - 24, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

Голосували в цілому: інформацію взяти до відома, доручити голові громадської 

ради Ярошинському Р.В. та заступнику голови ради Довбушу В.В. в робочому 

порядку спільно з представниками Управління патрульної поліції в 

Хмельницькій області детально вивчити дану проблему, визначити шляхи її 

вирішення та направити відповідне звернення до КМУ, ВРУ, Народних 

депутатів України від Хмельниччини. 

 «За» - 24, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

7. Різне. 



 

7.1. Слухали: Ярошинського Р.В., який повідомив, що член громадської ради 

Танащук Л.В. порушує питання щодо функціонування Системи електронного  

документообігу та дотримання норм ЗУ «Про доступ до публічної інформації» 

Волочиською міською радою та запропонував направити дане питання на 

розгляд Хмельницькій ОВА. 

Голосували за основу: звернення Танащука Л.В. щодо функціонування 

Системи електронного  документообігу та дотримання норм ЗУ «Про доступ до 

публічної інформації» Волочиською міською радою направити на розгляд 

Хмельницькій ОВА. 

«За» - 24, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

Голосували в цілому: звернення Танащука Л.В. щодо функціонування Системи 

електронного  документообігу та дотримання норм ЗУ «Про доступ до публічної 

інформації» Волочиською міською радою направити на розгляд Хмельницькій 

ОВА. 

«За» - 24, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

 

7.2. Слухали: Ярошинського Р.В., який запропонував провести правління 

11.06.2026 року, чергове засідання громадської ради 25.06.2026 року з 

урахуванням заходів безпеки і ситуації в енергетичній сфері та зв’язку. 

Голосували за основу: провести правління 11.06.2026 року, чергове засідання 

громадської ради 25.06.2026 року з урахуванням заходів безпеки і ситуації в 

енергетичній сфері та зв’язку. 

 «За» - 24, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

Голосували в цілому: провести правління 11.06.2026 року, чергове засідання 

громадської ради 25.06.2026 року з урахуванням заходів безпеки і ситуації в 

енергетичній сфері та зв’язку. 

 «За» - 24, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

 

 

 

 

Голова  

громадської ради 

 

          

 

Ярошинський Р.В. 

 

 

 

Секретар  

ради 

 

 

Карвацька Ж.С. 

 

 


